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LIST FORMAT: Section 1: Rare, Scarce, Out of Print Books.
Section 2: New and in print books from other publishers. Page 10.
Section 3: Trophy Room Books signed, numbered limited edition big game hunting books. Page 11.

Visit our website, www.trophyroombooks.com now updated to include images of all books, searchable by author, title,
keyword and even price range. More books, faster scrolling, easy ordering. We are North America’s oldest and largest dealer in out
of print big game hunting books…now with a great website. EVERY title offered on this printed list is pictured on our website. See
page 10 for changes to shipping policy.

Almeida, T.    JAGUAR HUNTING IN THE MATO GROSSO AND BOLIVIA 1990 CA 275 pp Ill. Limited to 500 signed, numbered
copies. In slipcase.  First part is a reprint of author's first paperback book. Second part is all new stories. Lots of new photos added
as well. Bibliography. Fine in vg+ slipcase. $ 400.00

1. Anderson, R.   JACK O'CONNOR The Legendary Life of America's Greatest Gun Writer. 2002 CA 264 pp + 32 pp letters from
O'Connor to famous people. First ed, limited to 1,000 signed, numbered, slipcased copies. A great biography. Fine in like slipcase.
Scarce & sought after in limited edition. $ 375.00

2. Andersson, C.J.   LAKE N'GAMI: FOUR YEARS' WANDERINGS IN THE WILDS OF SOUTHWESTERN AFRICA  1988 SC 546 pp.
Ill. Sporting adventures & notes on devices for destroying wild animals. An almost unequalled account in pen & pencil of hunting
adventures. The popular Briar Patch trade ed. Fine. $ 135.00
a. another copy, C. Struik, Cape Town 1987 reprint. VG+ in near fine dj.   $ 125.00

3. Annabel, R.   TALES OF A BIG GAME GUIDE  1938 NY Derrydale Press 1st ed. 198 pp. 26 ill. Limited to 950 copies. Gilt pict.
Cover. All Alaskan game. Superbly told tales of sheep, moose, caribou, bear, goat & muskox by the famous guide. This has been a
North American book collector highlight since it was published. Author/hunter John Batten's copy, his name & year acquired on
front free endpaper. A super copy, front endpapers separating but hinges are firm and the books looks almost as new, so we're
calling this very near fine and a super association copy. $600.00
a. another, the 1995 Premier Press reprint. Fine in full genuine gilt leather binding.   $ 200.00

4. Annabel, Russell  TROUBLE IS WHERE YOU FIND IT 2007 CA Safari Press. 325 pp, ill. (drawings). Vol VII in the series of stories
from this prolific and good writer. Annabel was widely read in Alaska where most of his stories are drawn from. Signed numbered
limited edition of 1,000 copies. As new in like orig. slipcase. $ 150.00

5. Anonymous   AFRICA AND ITS EXPLORATION AS TOLD BY ITS EXPLORERS  nd ca 1900 Special TWO volume set. Almost
1,200 pages. Maps incl. one folding. Over 500 ill. Excerpts from writings of the greatest explorers through to the late 19th century:
Park, Clapperton, Lander, Livingstone, Barth, Burton, Speke, Schweinfurth, Grant, Mohr, Stanley, Ivens Capello, Serpa Pinto,
Baker, Thomson, Kerr and Emin Pasha, and many more. Scarce, great reading travel & exploration. Orig. cloth bindings, and a solid
VG+ set. $ 1,250.00

6. Aschan, U.   BARON BLIXEN The Man Whom Women Loved 1987 Nairobi First ed. 233 pp. End paper maps. Ill. The ultimate
white hunter in its Golden Era, Blix could outshoot, outwalk, and outdrink anyone. Large format. Fine in like dj. Signed by the author.
Superb collector copy. $ 275.00

7. Askins, C.   THE AFRICAN HUNT  1958 PA 189 pp. Profuse ill. Indispensable information on an African safari compiled by an
ardent, experienced hunter. East Africa/Kenya safari with Safariland's Bill Jenvery as White Hunter. A must for anyone who enjoys
hunting, or just reading. Near fine in like dj. $ 150.00

8. Askins, C.   ASIAN JUNGLE AFRICAN BUSH  1959 PA 258 pp. Profuse ill. From one of America's popular hunting writers comes
stories of his hunts on 2 continents. African section is excellent, Asian section is spellbinding. Near fine. $ 100.00

9. Baker, Sir Samuel   THE ALBERT N'YANZA Great Basin of the Nile. All of Baker's books contain considerable big game hunting.
Adventures with Cape buffalo and elephant, as well as hunting hippo and various antelope. A classic. Great for someone not
wanting a first edition. 1885 London New edition in one volume. 499 pp, ill. In green gilt pictorial cloth. One tiny closed tear in top of
spine. Otherwise a vg+++ copy. $ 200.00

10. Baker, S.   WILD BEASTS AND THEIR WAYS 1988 Briar Patch trade ed. reprint, 455 pp, ill. A lifetime of hunting experiences
produced this classic and sought after work. The big five plus more. Africa, Asia, America, Europe. Lion, elephant, leopard, bear,
buffalo etc. All edges gilt. Marbled end papers. Bound in full genuine leather binding. Seems new but a few tiny white spots on cover.

$ 125.00

11. Barrington, G.   ONE HAPPY HUNTER  1994 CA 276 pp. Ill. Ltd to 1,000 signed, numbered, slipcased copies. Barrington was
the PH who took, among others, John Batten. Much on hunting big trophies, the big five, throughout eastern Africa. Near fine in like
slipcase. $ 275.00
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12. Batten, J.   THE FORMIDABLE GAME 1983 NJ  264 pp. Profusely ill. With photos from Batten's great collection and drawings by
Peter Darro.  Forewword by Elgin Gates. Batten's 3rd book.  Africa, N America, India. Signed, ltd, numbered ed. Fine in fine
slipcase. $ 175.00

13. Bell, W.D.M.   THE WANDERINGS OF AN ELEPHANT HUNTER 1987 SC Briar Patch Press trade ed reprint of one of the
greatest elephant hunting titles ever written. 188 pp, ill. All edges gilt. Marbled endpapers. Full gilt stamped genuine leather binding.
Great reading and a very attractive reprint. Fine copy. $ 125.00
a. another, the 1923 London true FIRST edition. Lovely near fine copy of a cornerstone elephant hunting title. Not often found in
nice condition.   $1,650.00

14. Bell, W.D.M.   BELL OF AFRICA  1982 3rd prtg UK ed. 236 pp. Ill. Biography of one of the greatest elephant hunters of all time.
Fine in near fine dj. A must for readers and collectors. $ 100.00

15. Bent, N.   JUNGLE GIANTS  1936 MA 253 pp Ill. Tanzania, Uganda, around Lake Rukwa etc. Much on big game hunting: eland,
rhino, buffalo and lion. His gun bearer was a true coward. Also climbing to the roof of Africa, the top of Mt Kilimanjaro, to Meyer's
glacier. Scarce. Near fine AND inscribed to noted collector Phil & Helen (Wiliamson) by the author and his wife. $ 125.00

16. Bethell, A.   NOTES ON SOUTH AFRICAN HUNTING  1976 Zimbabwe reprint of 1887 orig. ed. Hunting en route to the Victoria
Falls. Orig. publ. as a series of articles, now compiled into a book, making it one of the earliest S African hunting guides. Fine in vg+
dj. $ 85.00

17. Bleazard, Stan   SUNSET TALES OF SAFARILAND 274 pp, 113 photographic ill. 2005 Agoura CA Ltd ed. of 1,000 signed and
numbered copies. A first class story of adventure and achievement about an area that was full of game and surprise written by one
of the few individuals with more than 50 years first-hand experience on the greatest game fields the African continent ever produced.
Stan was a colleague of noted hunters Nicky Blunt, George Dove, Reggie Destro, Geoff Bennett and Brian Nicholson. He was also
Deputy chief game warden of Kenya. There is much in this book that current day hunters can learn about big and dangerous game.
Nicely bound in gilt stamped imitation suede.  $ 125.00

18. Boddington, C. and Flack, P.   AFRICAN HUNTER II.  2004 CA 606 pp, profuse ill in b/w & color.  The vastly updated, expanded
and monumental reissue of Jay Mellon's original African Hunter. LIMITED EDITION, only 500 copies. LIKE NEW in fine new orig.
slipcase. Large format, heavy. Special postage. $ 425.00

19. Boone & Crockett   RECORDS OF NORTH AMERICAN BIG GAME 9th edition. Centennial Year 1988. Edited by W. Nesbitt & J.
Reneau. 498 pp, profuse ill. This edition has extra gilt stamping on front and never had a dust jacket. As new. Heavy - extra postage
required. $ 55.00

20. Boone & Crockett   RECORDS OF NORTH AMERICAN BIG GAME 1964  (5th ed of the record book series) Stated 1st ed. 398
pp, profuse ill. This copy inscribed to Berry Brooks (Weatherby Award Winner) from Robert Waters, Chairman B&C record book
committee. Fine in vg+ dj. $ 125.00
a. another copy, 1968, same edition but third printing of that edition. Fine in like dj.   $ 50.00

21. Boone & Crockett Club   MANUAL FOR OFFICIAL MEASURERS 1969 12 pp, orig. stiff printed wraps. Privately printed for the
club by the Carnegie Museum in Pennsylvania. VERY SCARCE, we rarely offer this. As new. Super collector's item. $ 135.00

22. Brach, W.   MEMORIES OF AFRICA Hunting in Zambia and Sudan  2005 CA 260 pp, profuse ill. Large format. Ltd to 1,000
signed numbered slipcased copies. End paper map. Brach had a long career as a hunter and PH, hunting throughout Zambia and
Sudan. A lot of good material in here, especially on the more remote areas in both of those countries. As new in like slipcase.

$ 225.00

23. Brakefield, T.   THE AFRICAN BOOK  1984 NJ  210 pp. Ill. Limited to 975 signed/numbered/slipcased copies. Splendid b/w &
color ill by the famous photographer. A fine printing job, nicely bound in full genuine leather. Book fine. No box. One of the loveliest
of all NSF books. Large, heavy, extra postage required. $ 200.00

24. Burger, J.   HORNED DEATH  1947 WV FIRST ED. 342 pp. Ill. Hunting the African Cape buffalo with a man who spent more
years than any other individual hunting this game animal. A great book on Cape buffalo hunting. Fair condition, first ed but rear
hinge very weak. Sold as a reading copy. $ 125.00
a. another, Safari Press reprint. Ltd ed of 1,000 copies. Fine in near fine slipcase.   $ 110.00

25. Burger, John   MY FORTY YEARS IN AFRICA  Trophy Room Books ltd ed (750 copies) reprint, long out of print. Forty years of
hunting in Africa, from Sudan to the Cape, give Burger an unrivalled insight into the ways of man and beast in Africa. He hunted the
Congo regularly for 15 years & knew many of the great dark continent's professionals personally. Crammed with adventure. Fine in
like dj. $ 110.00

26. Byrne, Peter   HUNTING IN THE MOUNTAINS AND JUNGLES OF NEPAL  2012 CA Safari Press Ltd ed 1,000 signed, numbered
slipcased copies. If you're going to hunt Nepal, then this is the book to read. Fine in fine slipcase. $ 75.00

27. Capstick, Peter   THE LAST IVORY HUNTER The Saga of Wally Johnson, the noted elephant hunter. 1988 Lyon MS. Derrydale
Press. 220 pp, ill. Deluxe Limited ed (only 500 copies), signed by both Capstick and Wally Johnson. Luxuriously bound in full
genuine gilt stamped elephant hide and housed in a box with a Coheleach ill. Inset in on top. Very scarce. Very near fine in fine box,
AND additionally signed by Peter and Johnson and then again warmly inscribed by "Wally". And also briefly inscribed to a second
person by original recipient of the book. $ 600.00

28. Chalmers, P.R.   SPORT AND TRAVEL IN EAST AFRICA Two visits by HRH The Prince of Wales in 1928 and 1930. 1934
London 1st ed. 273 pp Ill 2 text maps and one large fold out map in rear. Hunting throughout E Africa. Much on lions, elephant and
other members of the big five. A good reading book. Near fine in vg, chipped dj. $ 200.00
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29. Champion, F. W.   THE JUNGLE IN SUNLIGHT AND SHADOW  1934 NY 270 pp Ill.  By the same author as With a Camera in
Tigerland.  Large format. All the great game of the Indian hills. Much on tigers and leopards and really good large photos. The
author is not a hunter; great photographs of game animals are his bag - along with absorbing descriptions of the animals and their
habitat. A few white marks on rear cover, thus near fine in the good plus, rare, original dust jacket (the only dj on the internet).

$ 150.00

30. Chanler, W.  THROUGH JUNGLE AND DESERT  1896 NY & London 1st 535 pp. Profuse ill. Numerous maps but LACKING the
two folding maps inside read cover. Gilt pict. cover: Hippo. Top edges gilt. Chanler was an ardent hunter, a friend of Theodore
Roosevelt and discoverer of the Chanler reedbuck. He hunted extensively throughout eastern Africa following in the footsteps of
Von Hohnel. Good reading. An important book for any African hunting collection. Nice bright, tight copy (unusual for this thick book)
in orig. gilt cloth with firm hinges. Recased in orig. cloth. Clean ex lib., unobtrusive stamp on title page, shiny spot on spine where
label was removed. Value priced. $ 850.00

31. Chilvers-Lubin, Brook   CAMPFIRES 306 pp, ill. Safari Press CA Ltd to 1,000 signed, numbered, slipcased copies. The Book of
the International Professional Hunters Assn. 306 pp, ill. Contributions by a who's who of then international professional hunters.
Edited by Brooke Chilvers-Lubin and with an overview on professional hunters by Craig Boddington. Signed by John Kingsley-
Heath, Coenraad Vermaak, Tony Sanchez-Arino and Joe Klutsch. As new in like slipcase. $ 125.00

32. Coheleach, G.   THE AFRICAN LION AS MANEATER 2004 NY Deluxe signed, numbered limited edition, Only 650 copies. 176
pp. Profuse color ill. Coheleach proves himself to be as great a writer as he is an artist. This limited ed was a quick sellout and is
now scarce. As new in dj. $ 165.00

33. Collins, D.   A TEAR FOR SOMALIA and ANOTHER TEAR FOR AFRICA  3rd & 4th titles in the National Sporting Fraternity
African Hunting Heritage Series. 191 & 182 pp. Excellent on Somaliland (a country on which there is not much in or out of print).
Limited to 1,000 signed, numbered, slipcased sets. Book & slipcase fine. $ 350.00

34. Cooper, D.   HUNTING AND HUNTED IN THE BELGIAN CONGO  1914 London 262 pp. Ill. Folding map. Pict. cover. Lado
Enclave, Victoria N'Yanza, & throughout the Congo. Lion, elephant, waterbuck & more. Good general book (in fact, underrated in
our opinion) on Congo hunting. Scarce title. Vg to vg+ in orig. red gilt cloth. Bookplate of noted collector Phil Williamson.$ 400.00

35. Corbett, Jim   Six Limited edition books issued by John Culler. Includes: Jungle Lore, My India, Maneaters of Kumaon, The Man-
Eating Leopard of Rudaprayag, The Temple Tiger PLUS the Corbett biography CARPET SAHIB by Martin Booth. All six in fine
condition, bound in full red leather, gilt stamped spines and front covers. ALL NUMBERS MATCH (low #44), therefore sold as a
group only. Extra postage. $ 900.00

36. Cudahy-Massee-Milwaukee Museum African Expedition 1928-1929.   Part 11 of the Museum's 1928 annual report. PP 223 to
589 are in this section. Profuse ill. This covers the extensive hunting trips made to secure the big game animals of East Africa
(Kenya and Tanzania). Messrs Cudahy, Massee, Akeley and Wells were all involved in the lengthy and successful endeavor. The
thick, soft covered report is scarce and not often found in nice condition. This copy,  marked advanced copy, is also stamped by the
owner Carveth Wells (one of the four participants) on the cover. There is some dampstaining on the bottom of the first 20+ pages.
The book is complete, with substantial spine wear. Good only condition but a great association copy. $ 150.00

37. Cudahy, J.   MANANALAND: ADVENTURING WITH RIFLE AND CAMERA THROUGH CALIFORNIA AND MEXICO  1928 NY
250 pp. 30 ill. Cudahy collected for the Milwaukee Museum. Book is mainly on DESERT SHEEP hunting w. chapters on antelope &
cougar. A superior desert bighorn book. Exceedingly hard to locate. Vg+, non authorial inscription, front cover and inside flap of dj
laid inside rear cover. $ 600.00

38. Cundill, Gordon   A HUNTER'S AFRICA  1998 CA 297 pp., 125 ill. Here is a man who has participated in every facet of the
hunting industry: hunter on his own, professional hunter, partner/owner/general manager of safari companies. He's been there,
done that. Lion, elephant, buffalo, people and places and weapons. Botswana, South Africa, Mozambique, Tanzania. Just as the
variety of big game encompasses every hunter's interest, so the variety of this work makes it MUST reading. With extra author's
regards inscription on front endpaper from the author. Fine in like dj. $ 125.00

39. Dane, R.   SPORT IN ASIA AND AFRICA 1921 London  234 pp. ill. Elephant and other African game on two trips to East Africa
and several trips to India for exciting tiger hunting and gaur, sambar, etc. Hunting rhino and elephant in the Aberdares. He returned
for a second African hunt for rhino and elephant in the Lorian Swamp and more dangerous game near the Guaso Nyiro. Scarce.
Author signed and dated. A popular and good reading book. VG+ in orig. blue gilt cloth. Scarce. $ 400.00

40. Dawkins, J.   ROGUES AND MARAUDERS  Trophy Room Books  Trade ed only 750 copies. reprint of 1967 London 1st ed. 188
pp. Ill. Fashioned after John Taylor's Maneaters and Marauders (there is even a photo of John Taylor and a story about him here) as
they pursued the rogues and marauding lions that plagued the African countryside and early big game hunters. Former owner's
name in tiny print, otherwise fine in like dj. $ 150.00
a. another copy, fine in like dj.   $ 175.00

41. De Kock, E.P.  VARIOUS OUTSPANS  Incidents in the Life of an Early Settler in Rhodesia 1949 SA 167 pp. Ill. Describes 40
years of frontier life from 1904 in Rhodesia incl. hunting lions, sable, roan, etc. and encounters with rhino, elephants, croc and
buffalo. A scarce title that we rarely list. This copy in VG+ condition in the rare, vg, dust jacket. Very scarce in dj. $ 400.00
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42. De Pole, Robert   TANZANIA SAFARI 2004 Agoura CA  Ltd ed. 1,000 signed, numbered copies. 343 pp + a 12 page index of
people and places. 32 pages of b/w photographs and a Tanzania game distribution map. The story of one amazing individual who,
after surviving Russian concentration camps, came to Africa. His hunting journeys are chronicled so that the reader can learn,
benefit from and be excited by them. Robert DePole is the pen name for the well-known and respected PH Robert Kotowicz. Bob
Kotowicz came to live life to the fullest on Africa's gamefields. 43. During 25 years and well over 100 professionally conducted
safaris Bob proved he was able to break the mold and carved out a life few have been privileged to live. His writing style is forthright
and truthful. There are excellent descriptions of hunting areas and details as to why certain areas are selected for certain parties
at certain times of year. Bob has a great writing ability. Bound in gilt stamped imitation suede. Fine. $ 125.00

43. Demidoff, E.   AFTER WILD SHEEP IN THE ALTAI AND MONGOLIA London 1900 Rowland Ward FIRST ed. 324 pp, ill, pull out
rear pocket map. One of the most read and widely respected sheep hunting books ever by one of the best sheep & mountain game
hunters ever. A very rare copy. Near fine in original gilt beveled boards and from the esteemed private library (bookplate) of Foret
de Crecy in France with their small custom bookplate in front. Minor chips on bottom of three pages. People are fussy about this
book, we are too. A nice collector association. $ 4,500.00

44. Demidoff, E.   AFTER WILD SHEEP IN THE ALTAI AND MONGOLIA 1992 SC 315 pp. ill. Demidoff set out to become one of the
foremost Asian sheep hunters. After reading this book you will agree that he accomplished his goal. Asian Series reprint, only 500
copies, 316 pp, ill. All edges gilt. A popular reprint of this scarce in first edition sheep hunting title. Slipcased. Fine. $ 225.00

45. Dickinson, F.   LAKE VICTORIA TO KHARTOUM WITH RIFLE AND CAMERA  1910 London 334 pp. Ill. Intro. by Winston
Churchill. Also recommended by Roosevelt in his Life Histories Bibliography. Along the Nile for a host of big game with sound
advice for the hunter. Good reading. Near fine. A scarce, deservedly sought after title. Great reading.  Spine faded, former owner
blindstamp on title page, slight corner wear. Front endpaper separated but hinge is firm. Value priced. Little better than VG.

$ 550.00

46. Donaldson, H.  YOURS TRULY Wolfe Pub AZ reprint of Amwell Press ed. 271 pp, ill. Bench rest shooting and other shooting and
reloading information. Fine $ 75.00

47. Finecke, B.   AFRICAN HUNTER 1937 London True 1st Brit (English) ed. 248 pp, index. Ill. Author was one of the professional
hunters who accompanied ERNEST HEMINGWAY. Excellent elephant hunting incl. much on tracking tuskers in what is now ZAIRE.
He was also the husband of Isak Dineson (Out of Africa). Better than vg+, not quite near fine. $ 700.00

48. Flack, Peter   HUNTING THE SPIRAL HORNS ELAND - Everyman's elephant. 2013 S Africa. 303 pp, profuse ill. A sought after
trophy, and now a sought after book containing everything you always wanted to know about eland hunting. Very well done. Trade
edition now out of print and in demand. Copy with a lengthy inscription from Flack to owner and another inscription from what
appears to be a friend of both men. Fine in like dj. $ 300.00

49. Flack, Peter Editor   HUNTING THE HIPPOTRAGES - Sable, Roan & Oryx. Africa's Glamour Game.  2021 UK Limited ed of 449
numbered/signed copies. 456 pp, profuse color ill, large format. From the earliest and greatest hunters of these game animals to
the 20 new chapters written by current experienced and professional hunters, all expertly edited by Peter Flack, this will be not only
a handsome addition to any big game library, but a source of knowledge about hunting sable, roan and oryx not found elsewhere.
As usual, Peter Flack has produced another indispensable book for the reader, collector and hunter. Extra postage required.

$ 300.00

50. Foa, E.   AFTER BIG GAME IN CENTRAL AFRICA  Briar Patch deluxe limited ed. Only 500 numbered copies, slipcased. 278 pp.
48 ill. Map. Appendix on Central African game animals. All edges gilt. Sportsman's journey from 1894 to 1897 when crossing the
dark continent from the mouth of the Zambesi to the Belgian Congo. Much on elephants by a man whose ruling passion was
hunting. Foa collected almost all the African trophies for the Paris Museum. Book & slipcase both fine. $ 200.00
a. another, Safar i  Press l td ed repr int. 1,000 copies, numbered, sl ipcased. As new in l ike case.   $100.00
b. another, Briar Patch African collection trade edition. Fine.  $ 100.00

51. Gabriel, Ron   A SHEEP HUNTER'S DIARY  2014 CA Safari Press 413 pp, ill, index. Limited to ONLY 250 signed numbered
slipcased copies. The experienced sheep hunter tells about his worldwide hunts for sheep throughout North America, Asia and a
few other offbeat places. AS NEW in like slipcase. $ 225.00

52. Grant, M.   ORIGIN AND RELATIONSHIP OF THE LARGE MAMMALS OF NORTH AMERICA AND THE CARIBOU  1904 NY 30
pp. plus full page ill. Reprinted from the 8th annual report of the NY Zoological Society. Orig. gilt & stamped cloth. VG+. Presentation
copy from Grant to author, hunter, explorer Paul Niedieck. Nice association copy. $ 200.00

53. Gregory, W. & Raven, H.   IN QUEST OF GORILLAS 1937 CT 241 pp. Profuse ill. End paper maps. Two famous museum curators
journey through Tanganyika, the Congo and into western Africa in quest of these elusive giants. Much on the Kivu area and great
lakes country of Africa. Scarce book on gorillas. Super reading. Fine copy INSCRIBED by co-author to Alfred Collins, who established
the Collins Memorial for Africa big game hunting. Very nice association. $ 350.00

54. Harriman, G.F.   B.C. IN A.D. 1938  nd ca 1939 77 pp. Profuse photos. Fold out colored map in rear. RARE privately printed item
about hunting for Stone sheep and mountain goat in the northern BC wilds, Sikanni River region. Privately printed for the author for
distribution to her friends. This is sheep heaven. Thin dark strip along top rear board, otherwise very good plus with large colored
folding map of British Columbia pasted inside front cover, and (authoress'?) pencil notation on map, "Hunting country". Rare. This
is only the second time we have offered this book, and have never seen it with map noting hunting country area pasted inside.

$ 3,250.00
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55. Haughton, H.   SPORT AND FOLKLORE IN THE HIMALAYA Asian series deluxe ltd ed (500 copies) of 1913 London  1st ed. 332
pp. Ill. Sheep, ibex, markhor, & bear. Superior work on Asian game. Bound in full genuine gilt leather, all edges gilt, slipcased. As
new. Beautiful to look at, great to read. Should be read by every serious collector or hunter. As new. $150.00
a. another copy, the rare 1913 FIRST EDITION, London 332 pp, ill, PLUS 16 pp bookseller catalogue in rear. Minor wear, lightly
foxed. Nicer than most copies we have seen. VG+.   $ 850.00

56. Hemingway, Ernest   MISS MARY'S LION  nd ca 1972 UK Large format 3 parts with 53 pp. Text ill. When Hemingway died in
1971 there was several unpublished manuscripts. This one, a non fiction work about his African trip written over time during 1954,
1955 and 1956 about a big game hunting safari in Kenya that was taken in 1953. Complete in three parts. Save for a piece of tape
on the cover of Part One, the soft covered parts are near fine and in lovely condition. Considered "very scarce and missing from
most Hemingway collections." Accompanied by a 7 x 8 inch original photo of Mary standing outside someone's home (presumably
in Kenya) holding a spear in her right hand. $ 550.00

57. Hemingway, E.   THE GREEN HILLS OF AFRICA  The "classic" African big game hunting book by the best known big game
hunting writer ever. You might read about big game hunting elsewhere, but you will never read about it as you will in these pages.
A highly sought after and collectible book. Easton Press Collectors' Edition reprint, in full genuine brown leather, all edges gilt.
Near fine. $ 200.00
a. another copy in gilt stamped dark leather. Laid inside is a photo sales brochure offering the original photo of Hemingway
standing in front of his kudu two months before he died (photo attributed to Peter Buckley). We have never seen this 1986 half page
brochure before. Former owner's bookplate pasted inside. Fine.   $250.00

58. Herne, B.   TANZANIA SAFARIS  1981 NJ 259 pp. Ill. 7th in the National Sporting Fraternity African hunting heritage series. One
of their best books. Herne is an exceptionally popular author. Ltd to 1,000 signed, numbered copies in slipcase. The book sold out
almost immediately on publication. A must for anyone interested in hunting in Tanzania. Fine in fine slipcase. $ 375.00

59. Herne, B.   UGANDA SAFARIS  1979 NJ National Sporting Fraternity. 236 pp. Ill. Foreword by TONY DYER. Chronicles a
professional hunter's adventures in Africa. Amwell Press. Ltd to 1,000 signed, numbered, slipcased copies. Former owner's printed
bookplate inside front cover. Fine in like slipcase. $ 275.00
a. another copy, fine in fine slipcase.   $ 375.00
b. another copy, fine, unnumbered, stamped publisher's presentation copy. $ 175.00

60. Herne, B.   WHITE HUNTERS The Golden Age of African Safaris. 1999 NY. First ed, 2nd prtg. 468 pp ill. The 80-year span of the
golden age of African safaris. Great reading. Fine in very near fine dj. $ 125.00
a. another, one corner lightly bumped, otherwise fine.   $ 100.00

61. Holder, Charles   LIFE IN THE OPEN  Sport with Rod, Gun, Horse and Hound in Southern California. 1906 NY 401 pp, ill. 1st ed.
Author's account of hunting & fishing in Santa Barbara, Los Angeles, San Bernardino and elsewhere in Southern California. Author
was a wealthy sportsman who was one of the founders of the Rose Parade, and of the Tuna Club in Avalon, Catalina Island. The
book's major, and only, issue is the 1/2" triangle missing from the lower right corner. The rest of the book is vg+. Worth adding
leather corners or rebinding with orig. covers laid inside. Value priced. $ 75.00

62. Holman, G.   SAFARI IN AFRICA Feb 6 - March 12, 1948. 1948 NY 47 pp. Orig. printed wraps. 8 1/2 x 5 1/2 inches. Safari in
Kenya through Ker & Downey with professional hunters Tony Henley and Sam Eckert. Buffalo, rhino, roan, eland and antelope.
Interesting reading. Fine in orig printed wraps and inscribed by author. Very scarce privately printed item $ 350.00

63. Hornaday, W.T.   CAMPFIRES ON DESERT AND LAVA  1908 NY First ed. 366 pp. 72 Ill. Col. frontis by Rungius. 2 new & orig.
maps by the geographer to the expedition. Top edge gilt. Desert sheep hunting. A MUST for the N. Amer. Book collector. A popular
book. VG+ to near fine in orig. red gilt cloth, photo inset front cover. $ 250.00

64. Housholder, B.   HUNTING AND GUIDING FOR DESERT BIGHORN SHEEP New Mexico Reprint for Wild Sheep and Goat
International. 90 pp. Includes: Hunting the Desert Bighorn, Hunting the Arizona Javelina, Big Game Guiding and Hunting for Desert
Bighorn Sheep. Guiding for Desert Bighorn section is great. No author's name is more synonymous with desert bighorn hunting
than Bob Housholder. A sought after book. Reprint also ltd to 500 copies. Fine, ALSO signed and inscribed by author. $ 300.00
a. another copy, first edition, 1973 AZ 90 pp. Limited to 500 numbered copies. Former owner's name stamp inside front cover, on
front free endpaper, and inside rear cover. Otherwise near fine.   $ 175.00

65. India Government   WITH GUN AND ROD IN INDIA 1956 India 86 pp. Profuse ill. Two folding maps, one colored. Soft covers.
Scarce. Every game animal found in India, incl. sheep and markhor in the Himalayas. Much on Kashmir hunting as well as plains
game. VG (one tear in rear cover). $ 145.00

66. Irwin, T.   MEMOIRS OF AN AFRICAN HUNTER 1998 CA 410 pp, profuse color & b/w ill. Narrative of a professional hunter's
experiences in Africa. Irwin was a noted PH back in the days when there was a lot of great game to hunt. Tremendous amount on
elephant and also buffalo. Large format. Signed, numbered, limited slipcased edition. Thick, heavy book that is as good to read as
to look at. As new in like orig. slipcase. Extra postage. $ 275.00

67. Jessen, B.   W.N. MCMILLIN'S EXPEDITIONS AND BIG GAME HUNTING IN SOUTHERN SUDAN ABYSSINIA AND EAST
AFRICA  1906 London 415 pp. 112 ill. Pull out rear pocket map. RARE book on Sudan, East Africa and Ethiopia. Jessen was an
ardent hunter and made many trips through African game countries. He was a friend of the famous hunters of his day. His book is
a beautiful production as it was privately (estimated under 200 copies) printed for the author in a small edition only for distribution
to his friends). RARE and sought after. An amazingly near fine copy in orig. red gilt cloth. A true classic, very scarce in this
condition. This is also from the collection of Humphrey Winterton, whose Africa books were auctioned by Sotheby's years ago with
Winterton's oval initial bookplate inside front cover (along with engraved bookplate of another collector and written name of someone
from same family on front free endpaper. This book has been cared for for over 100 years! $ 4,500.00
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68. Joly, E.   LEGENDARY SPORTING GUNS. Shotguns and rifles. 1999 NY 228 pp, ill. Saga of the sporting gun for large and small
game and details of safaris around the world. The great guns and their storied past. As new in like dj. Large format. Extra postage
required. $ 80.00

69. Keith, E.   GUNS AND AMMO FOR BIG GAME HUNTING 1965 CA 384 pp. Profuse ill. Large format. Lots of great reading here.
Much on sheep and bears. Keith is always popular. Fairly scarce. Near fine, no dj. $ 150.00

70. Keith, E.   SAFARI  1968 CA  167 pp. Profuse color & b/w ill. Large format. Keith's tremendous African safari. His only Africa
hunting book. Sought after Keith title printed in a small edition and not widely distributed. Near fine in like dj. Signed, inscribed and
dated by Keith's publisher, Truman Fowler. Printed in a small edition by this little known publisher, this making it rather hard to come
by. Keith is always good to read. A great book. $ 375.00

71. Kinloch, B.   THE SHAMBA RAIDERS: Memories of a Game Warden  1988 London (not 1st) 384 pp. Ill. End paper maps. The
noted game warden's struggle to work with and preserve the East African wildlife which he saw disappearing. Fine in fine dj.

$ 50.00

72. Koenig, O.   PORI TUPU  1954 NY First Amer ed. 236 pp. Ill. For 25 years Koenig was the only professional hunter in Tanzania
and was considered by many as walking life insurance. Good reading…one of the really deservedly popular books of the 1950s.
Former owner's small details stamp under front cover. Near fine to fine in vg to vg+ dj. $ 150.00

73. Lake, A.   HUNTER'S CHOICE 1954 NY 254 pp. Ill. A dean of African professional hunters gives insights into the adventures
one can have with African game. Good reading. VG+ in vg to vg+ dj. $ 125.00

74. Lorimer, N.   BY THE WATERS OF AFRICA 1917 London British East Africa, Uganda, and the Great Lakes. 342 pp, ill, large
folding map in rear. Author was a noted travel writer and also liked to hunt. Mostly travel but there is hunting for kongoni, waterbuck
and kob with pictures. Leopard and rhinoceros are hunted but these hunts are not fully described. VG+ in orig. blue, printed cloth.

$ 75.00

75. Lowther, H.C.   FROM PILLAR TO POST  1911 London FIRST ed. 304 pp Ill. A scarce work on south and east Africa. Hunting
stories scattered throughout, esp. for lion and elephant. He also met Theodore Roosevelt. VG (corners bumped or lightly bent,
spine lightly faded) in orig. red cloth binding. $ 100.00

76. Macnab, A.J.   THE WHITE GIRAFFE: An African Diary. 1939 NY 61 pp. Ill. Soft covers. Privately printed for the author. Macnab
hunted with author/hunter Harry Snyder AND his guide was the well known JA HUNTER. Rare privately printed item and the only
one written about JA Hunter as a guide. The men hunted in Tanzania and Kenya. A real collector's item. Front and rear paper covers
separated but still surprisingly in nice vg+ condition. $ 2,000.00

77. Map:   Cover title UGANDA. Sheet 86 - Albert Nyanza. Edward Stanford 1905 London Folding linen backed colored map. Orig.
cloth covers & label. 22x29 in. Scale: 16 mi to the inch. Map fine, cover vg+. Covers the area bounded by Lakes Rudolph, Albert
Nyanza, and Victoria Nyanza. Printed for topographical section at ordnance survey office. VG+.  $ 250.00

78. Map:   Stanford's New Map of the Orange Free State, the southern part of the South African Republic, the northern frontiers of
the Cape Colony, Natal, Basutoland, and Delagoa Bay in Portuguese East Africa. 1899. Cover title: Stanford's new large scale map
to illustrate the crisis in South Africa Oct 1899 WITH Southern Extension of Stanford's New Map of the Orange Free State and the
Southern Tip of the South African Republic. Cover title: Stanford's new large scale map of the seat of war in South Africa. Sheet 2.
Folding linen backed maps in orig board covers & labels.  Each sheet 27 x 39 in. 16 mi to the in. Both maps vg+ w. slightly faded
cover. Sheet two shows both the Eastern Cape and all British controlled southern Africa on a scale of 94 mi to the in. Sheet one Oct
10, 1899 and sheep 2 Jan 9, 1900. Both Stanford London. VG+. $ 500.00

79. Markham, B.   WEST WITH THE NIGHT  1943 London Wartime reprint edition by the original publisher. Great reading. These
productions are fairly scarce. This is a nice copy in the very scarce dust jacket which is in vg to vg+ condition. $ 150.00

80. Marshall, E.   SHIKAR AND SAFARI Reminiscences of Jungle Hunting  1947 NY 1st ed. 263 pp Ill. Tiger! Tiger! And more tiger
hunting as well as elephants in Indian jungles. A popular author who went on many big game hunts, Marshall gives a good picture
of hunting dangerous Indian game. Near fine copy in vg+ dj. Former owner's bookplate on front free endpaper. Laid inside is a
magazine article by Marshall. $ 150.00

81. Matthes, Steve M.   BRAVE and other stories. 1988 CA Privately printed for the author. Stated first edition. 339 pp, ill. The author
followed his hunting hounds for SIXTY years! For many years he worked for the California Dept of Fish and Game and he was a
hunting guide for lion hunters in the US and jaguar hunters in Mexico and Central America. This is one GREAT book on hunting cats
with hounds. Published in a fairly small edition, the book is uncommon in spite of recent publication date. This copy is AS NEW in
original gilt pictorial cloth. $ 125.00

82. McGowan, J.   SPORT HUNTER IN AFRICA 2000 CA 226 pp, 105 ill. John McGowan dipped his pen and rifles in Africa from
1952 to almost 2000. He's carted rifles through dust, brush, forest and plain and carried out a variety of trophy animals, including
TWO 100-pound elephants on one safari! And several 60" greater kudu. John also notes that, "it's considerate of the African lion to
knock you unconscious when it charges so you don't feel anything while it chews on you." He hunted for 48 years with top PHs from
Kenya, Tanzania, Central Africa, Uganda and Zambia. His well written stories are good reading. Only 1,000 signed, numbered
copies in dj. As new. $ 85.00
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83. Meinertzhagen, R.   KENYA DIARY  1902-1906. 1957 London 347 pp Ill. Scarce first edition. Life of the famous Colonel who
faced dangerous natives and game and was equally at home with Lord Delamere or the famous slave trader Tippoo Tib. A great
book. VG in vg only dj. $ 675.00
a. another, VG+ in the rare, also VG+ jacket.   $ 1,350.00

84. Michael, G.   AFRICAN FURY 1954 London  2nd impression of 1st ed. 220 pp. Ill. Michael talks about his big game hunting
career and his incredible adventures in the African bush. Recommended. Former owner name/address stamp on front free endpaper.
VG to vg+ in like dj. $ 85.00

85. Mohr, E.   TO THE VICTORIA FALLS OF THE ZAMBESI  1973 Zimbabwe reprint of 1876 orig. ed. 461 pp. Ill. Fold out map. Gilt
pict. cover & spine. Mohr was the first German to visit Victoria Falls. His work is a classic. He was a friend of Baines and influenced
Baines' travel plans. Fine in near fine dj. $ 100.00

86. Morden, W.   ACROSS ASIA'S SNOWS AND DESERTS 1992 Asian Series 410 pp, ill., fold out map. All edges gilt. Limited ed.
Only 500 copies, bound in full genuine leather, slipcased. Morden and his hunting partner, James L. Clark, spent more than a year
in what was then remote central Asian regions after Marco Polo sheep and Altai argali, etc. He also hunted ibex and ovis ammon,
and was captured, imprisoned and tortured by the Mongols. A great hunting book and a story of adventure and survival as well. As
new in like orig. slipcase. $ 200.00

87. Morden, W.   ACROSS ASIA'S SNOWS AND DESERTS 1927 NY First ed. 413 pp. Photo end papers. Ill. Intro. By Roy Chapman
Andrews. The Central Asiatic Expedition to Mongolia. Extensive sheep hunting for Altai Argali & Darwini plus ibex & ovis poli. VG+
copy of this great reading, cornerstone book. $ 375.00

88. Morse, I.& J.   YANKEE IN AFRICA  1936 MA  297 pp. Ill. Seven months on the veldt and a safari in the rain. The Morses founded
the big game museum in NH. VG+ in vg, dj and signed by Ira Morse. $ 250.00
a. another copy, also signed by Morse, with newsclipping about Morse's trip to Africa after his retirement. Also vg+ in vg dj.

$ 265.00

89. Morse, I.   BIG GAME HUNTING IN AFRICA  nd ca 1934  60 pp ill soft covers. Seven months in the veldt. Safari with famous
professional hunter Leslie Tarlton. One of the scarcer Morse privately printed items. VG+. $ 150.00

90. Negley, W.   ARCHER IN AFRICA 1989 NJ Amwell Press 235 pp. Ill. Fwd by Harry Tennison. Ltd to 1000 signed/numbered /
slipcased copies. The world`s first big elephant and the world's first big five taken with a bow and arrow PLUS more on Africa.
Excellent African archery hunting book. Book and orig. slipcase both fine. $ 375.00

Neumann, A.   ELEPHANT HUNTING IN EAST EQUATORIAL AFRICA  Briar Patch African Collection trade ed. Reprint. Near fine.
$ 125.00

a. another, Briar Patch ltd ed (500 numbered, slipcased copies) bound in full gilt leather, raised spine bands, all edges gilt, slipcased.
Both book and slipcase fine. $ 200.00
b. another, the Trophy Room Books limited ed of only 75 copies, bound in half leather, raised spine bands, gilt stamped. Book fine;
original slipcase fair - splattered by something damp with spots showing, mainly on back. Still, very scarce.   $ 275.00

91. Niedieck, P.   WITH RIFLE IN FIVE CONTINENTS  1908 London True 1st ed. In English. 426 pp. Over 200 full page and text
illustrations. Zebra end papers. An eight year safari around the world. N. America, China & elsewhere in Asia. Sought after, deservedly
popular book. VG to vg+ in orig. cloth. One corner bumped, front free endpaper cracked but hinge is firm, and there is a 1" cloth
discoloration along top front board. Value priced. Nicer than it sounds. $ 250.00

92. Niedieck, P.   CRUISES IN THE BERING SEA  1909 London Rowland Ward first edition. 248 pp. Zebra endpapers.  Profuse ill.
Folding map in rear. Hunting for Kamchatka bighorn, bear, walrus & moose. One of the very few books on Kamchatka bighorn
sheep and hunting in general in this area. Scarce. VG+ in original printed cloth. $ 900.00

93. Norris, D.   KASHMIR THE SWITZERLAND OF INDIA  Calcutta & London nd ca 1930. 285 pp. Ill. 2 fold out maps. Descriptive
guide with chapters on mountaineering & large and small game shooting. One of the few guides to list all mountain game hunted in
Kashmir: sheep, ibex, markhor and bear. Short bibliography in rear lists the best books on hunting in Kashmir. VG to vg+.

$ 250.00

94. Northcote, John   FROM SAILOR TO PROFESSIONAL HUNTER 1997 CA 394 pp, Over 175 ill. Uganda, Kenya, Tanzania,
Botswana, Zimbabwe. John is one of the few professional hunters to boast a 50-year career in Africa. Contains a wealth of information
and hunting stories. John's stories educate, delight, entertain, and excite. Every PH has a love of adventure and lots of courage.
John has these in depth. His work is a modern classic. He obtained excellent trophies, his knowledge was expansive. He guided
people like Warren Page, Bert Klineburger, Elmer Keith, Guy Coheleach, Bob Petersen, Peter Capstick, etc. Limited to 1,000
signed, numbered copies. This copy as new with an additional inscription by John on the front free endpaper. $ 125.00

95. O'Connor, J.   GAME IN THE DESERT 1939 NY DERRYDALE PRESS first ed. 297 pp. ill. Large format. LIMITED to only 950
copies. Consistently this is the highlight of any O'Connor collection. Lovely copy AND IN ORIGINAL BOX which has been professionally
repaired on one top side. Small gift inscription to former owner. Even with repair, the box is nicer than most we have seen.

$ 900.00

96. O'Connor, J.   BOOM TOWN  A roaring novel of the Southwest Silver Boom 1938 NY Stated first edition. Very scarce. Good only
condition: wear, chipping at spine tips and minor wear on spine. Internally actually vg+ to near fine. Value priced. $ 100.00

97. Oggeri, E.   I KILLED FOR A LIVING 2010 CA 206 pp, ill. Ltd to 1,000 signed, #d, slipcased copies. Story of the last big game
hunter in South-East Asia. Lots of tiger and gaur hunting. As new in like slipcase. $ 150.00
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98. Pardal, J.   ELEPHANT HUNTING IN PORTUGUESE EAST AFRICA 1990 CA Limited to 1,000 copies signed by the author in
slipcase. 284 pp. Ill. First English translation of the popular Portuguese work about elephant hunting in a part of Africa long known
for producing excellent ivory and great trophies. This book never came in a trade ed. and the ltd eds are scarce. Fine in near fine
slipcase. $ 375.00

99. Patterson, J.H.   IN THE GRIP OF THE NYIKA  1909 NY 1st American ed. 389 pp. Ill. Map. From the author of Man-eaters of
Tsavo. Back to the Tsavo for more stories of man-eaters and other game. Patterson all but puts the rifle into the reader's hands.
Patterson books have become scarce since articles revealing that the Patterson man-eaters inspired Hemingway's Short Happy
Life of Francis Macomber making this sought after by literature collectors. Great reading. Lovely, near fine copy in original gilt
pictorial cloth. Definitely collector condition. $ 400.00

100. Pigot, R.   TWENTY FIVE YEARS BIG GAME HUNTING  1928 London 307 pp. 64 ill. In the Altai Mountains for sheep and ibex
of Mongolia. Also mountain & jungle shooting in India. To the Pamirs and Chinese Turkestan. Good reading. VG+ to near fine in orig.
red cloth (little wear one corner). $ 650.00

101. Radclyffe, C.   BIG GAME SHOOTING IN ALASKA  1904 London ROWLAND WARD. Zebra end papers. 288 pp. Ill. Index. Pull
out rear pocket map. A MUST for the sheep and bear hunter. Excellent book, a sought after title and one of the rarest North
American hunting titles. Better than VG in orig. cloth. Text clean and free of foxing. Corners turned, wear at spine tips. $ 800.00

102. Rikhoff, Jim   HUNTING AFRICA: KENYA  1992 NJ National Sporting Fraternity 636 pp. Ill. by Guy Coheleach. Ltd to 1,000
signed, numbered, slipcased copies. From the pioneers through the wars and until it closed in 1977, Kenya was the greatest place
for the great big game of Africa, especially elephants, buffalo and lion. An anthology of some of the best writing on the subject. Fine
in like slipcase. $ 250.00
a. another copy, some white spots on cover where part of slipcase stuck to front cover. Sounds worse than it is. Value priced.
$175.00

103. Rikhoff, J.   HUNTING THE AFRICAN LEOPARD Fourth in the exceedingly (and deservedly) popular big five series from the
National Sporting Fraternity, Amwell Press. Some of the best reading on leopard hunting around. Ltd to 1,000 signed, numbered,
slipcased copies. Fine in like slipcase. Scarcest of the Amwell big five series. $ 575.00

104. Rikhoff, J.    HUNTING THE AFRICAN BUFFALO 1984 NJ 599 pp. Ill. incl. drawings by Guy Coheleach. Limited to 1,000
signed, numbered slipcased copies. Excerpts from the best books ever written on hunting big buffaloes throughout Africa. 13th title
in the popular African Hunting Heritage Series published by the National Sporting Fraternity. Fine in like slipcase. $ 600.00
a. We are also distributors for Amwell reprint HUNTING THE AFRICAN BUFFALO AND LION. New.   $ 125.00

105. Rikhoff, J.   HUNTING THE AFRICAN ELEPHANT  1985 NJ 688 pp. Ill. Limited to 1,000 numbered, signed copies. An anthology
compiled from most of the best African hunting books ever written—both old and recent. This sold out one year before it was
published. The selections are excellent, the book will provide many hours of reading enjoyment. Fine in like slipcase. $ 600.00

106. Roosevelt, T.   AFRICAN GAME TRAILS The African Wanderings of an American Hunter Naturalist. Perhaps one of the most
popular and best Africa big game hunting titles ever printed. Briar Patch trade edition. A lovely production. In genuine leather,
marbled end papers, all edges gilt. Fine. $ 175.00
a. another, Briar Patch deluxe limited edition, only 500 numbered and slipcased copies. Elaborate gilt leather binding, all edges gilt.
Book and slipcase fine.   $ 275.00

107. Roosevelt, Theodore   AFRICAN GAME TRAILS An account of the African Wanderings of an American Hunter Naturalist. 1910
NY Charles Scribner's. This is the deluxe signed, numbered limited edition (#398) in two volumes. 268 & 528 pp. Ill. With tissue
guards. Near fine. Light soiling on front board of vol 1 and small spot on front board of vol 2. As usual there is some foxing on front/
rear free endpapers, more on vol 1 than vol 2. Spine titles legible.  Internally the text block is nice, very near fine, and clean. There
is a custom made (not original) box. Binding is tight, as if never  read. $ 8,500.00

108. Rowter, P.   THE HUNTING INSTINCT Safari chronicles on hunting, game conservation and management in South Africa and
Namibia 1990 through 1998. 1999 CA 237 pp, ill. Most of the big five + plains game. The 29th book in the Safari Press African
hunting series. Fine in fine orig slipcase. $ 100.00

109. Ruark, R.   GRENADINE ETCHING  1948 NY First ed. of Ruark's first book. VG+ in fair dj. $ 100.00

110. Ruark, R.   GRENADINE'S SPAWN Stated first ed in jacket. VG+ to near fine in vg+ dj. $ 100.00

Ruark, R.   ONE FOR THE ROAD  Scarce Ruark title. 1949 Std first ed. Near fine in scarce, vg to vg+ (price clipped) dj. $ 250.00

111. Ruark, R.   SOMETHING OF VALUE 1st ed. A compelling novel about Africa. If a man throws away his good customs, he'd
better have something of value with which to replace them. An important story of black and white people of the time.  Considered
Ruark's best Africa novel. Former owner's small name/address label on front free endpaper. Otherwise, near fine in vg dj.$ 150.00

112. Rundall, L.   THE IBEX OF SHA PING AND OTHER HIMALAYAN STUDIES  1915 London 151 pp. Ill. Colored plates of game
tipped in by hand. Orig. binding w. gilt ibex horns on cover & spine. Big game hunting from the animals' viewpoint. Near fine copy,
spine not faded, corners pretty nice, all plates present. $ 200.00

113. Rust, R.   KODIAK BEAR HUNT nd ca 1970 Kodiak AK 31 pp, ill. Soft covered book outlining a presentation of the Kodiak
Conservation Club. Lots of interesting information and with two separate large colored folding maps showing boundaries of Areas
listed in Alaska Hunting, Trapping, and Guiding Regulations. Maps are for 1969 and 1971. Also included is a Denver Jonas 1971
folding brochure on North American Trophies. Maps are detailed and interesting. VG+ condition. Nice group of ephemera on brown
bear hunting. $ 100.00
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114. Sanchez-Arino, Tony    HUNTING IN SUDAN African Hunting Country Series. 484 pp, ill. Ltd to 1,000 signed, numbered
slipcased copies. A great overview on Sudan hunting. Bibliography. Fine in like slipcase. Large format. Special postage. $ 300.00

115. Sanchez-Arino, Tony   ELEPHANT HUNTERS MEN OF LEGEND  2004 CA 256 pp, ill. Bibliography. Large format. Ltd to 1,000
signed, numbered, slipcased copies. The Lado Enclave, the Last Frontier of Ivory Hunters, and men like Banks, Norton, Bell,
Salmon, Sutherland, Rundgren, Anderson, Buckley, Neumann, Foran etc. A popular Sanchez title. It sold out quickly and remains
sought after. Fine, fine slipcase. $ 275.00
Note: Tony thanks Christian LeNoel for many of his photos. LeNoel's book HISTORY AND HUNTING IN CENTRAL AFRICA, also a
signed, numbered ltd ed, is still available, as is Robert Foran's LEGENDS OF THE FIELD. Le Noel is one of 3 people thanked by
Sanchez for providing info about ivory hunters.
If you're looking for great reading, all of the above books are candidates.
a. another, also fine in slipcase. This copy inscribed by Sanchez to firearms collector and hunter, Steve Wilson.   $ 300.00

116. Schroeder, S.   THE BEST OF JOHN JOBSON: A Treasury of Twenty Years. 1984 NJ Another modern classic from the Amwell
Press' big game heritage series.  396 pp. Ill. Ltd to 1,000 numbered, signed and slipcased copies. The best big game hunting that
came from Jobson's pen during the 20 years he served with Sports Afield. Near fine in like slipcase. $ 150.00
a. another, some white spots on cover where book was put into slipcase too early. No spots on spine. Value priced.  $100.00

117. Schultz, R.   A PORTRAIT OF SHEEP AND SHEEP HUNTING  1980 MN 167 pp. Ill. Large format. Excellent compendium book
on wild sheep hunting published by the Foundation for North American Wild Sheep now 40! years out of print. A MUST for any
sheep hunter and/or book collector. Near fine in VG+ dj. $ 150.00

118. Selous, F.C.   SUNSHINE AND STORM IN RHODESIA  1896 London Rowland Ward stated second edition. 290 pp. ill, folding
map and publ. Ads in rear. Selous' experiences during disbandment of the Bulawayo Field Force. Former owner's blindstamps.
Spine darkened and original buckram covers darkened as usual. Better than vg, not quite VG+. $ 500.00

119. Selous, F.C.   SPORT AND TRAVEL EAST AND WEST 1900 London First ed. 311 pp. Ill. Gilt pict. Cover. A month in Asia Minor,
then a month in the Rocky Mountains. Sheep hunting with the African specialist. Recommended. Near fine in orig. green gilt cloth.
Really sharp looking copy. $ 750.00

120. Selous, F.C.   A HUNTER'S WANDERINGS IN AFRICA 1893 London Richard Bentley. Third ed. 8vo. 455 pp. ill. One of the best,
most widely read, quoted and reprinted books. Only the first four editions of this book have the green cloth with three gold animal
heads on the cover. Nice early ed. Early editions of this are scarce. Vg+, corners showing a little wear. $ 950.00

121. Severinsen, K.   HUNT THE FAR MOUNTAIN  1970 New Zealand 1st ed, 2nd prtg. 182 pp Ill. Author's second book about his
mountain hunting throughout New Zealand. Fine in jacket. $ 50.00

122. Sheldon, W.   EXPLORING FOR WILD SHEEP IN BRITISH COLUMBIA IN 1931 AND 1932. 1981 National Sporting Fraternity.
246 pp. Ill. Foreword by JOHN BATTEN. Frontis by RUNGIUS. Limited to 1,000 signed, numbered, slipcased copies. Second book
in the popular High Country Heritage series. Much on stone sheep areas of northwestern BC. Fine in like slipcase. $ 185.00

123. Siggins, A.J.   MANKILLERS I HAVE KNOWN  Trophy Room Books Ltd ed reprint (750 copes) of the 1933 London 1st ed. 312
pp, ill. Central Africa and Rhodesia with a man who was fascinated by hunting man-eaters. In this, his third, popular hunting book
he tells of all man-eaters he encountered as well as lions, rhino, hippo and elephant. A great reading book. The book is very scarce
in 1st ed (that is why we reprinted it) and even the reprint sold out quickly. Fine in like dj. $ 150.00

124. Smith, A.   THROUGH UNKNOWN AFRICAN COUNTRIES  1897 London 471 pp. Ill. SIX folding maps. Top edge gilt. The first
expedition from Somaliland to Lake Rudolph with emphasis on big game shooting. Much on rhino and elephant. Fast paced, well
written and with lovely illustrations. A great reading hunting classic. In addition to being hard to obtain - very scarce - it is super to
read. Little better than vg in plain red cloth binding, recased with new endpapers. Light fade mark upper cover. Internally fine.

$ 1,500.00

125. Stigand, C.H.   HUNTING THE ELEPHANT IN AFRICA  1913 New York 379 pp. Foreword by Theodore Roosevelt. 1st Amer ed.
Ill. Top edge gilt. With table showing measurements of tusks and spoor. A very popular, sought after elephant hunting classic.
Stigand ranks with Neumann, Bell & Sutherland in the annals of hunting literature. A cornerstone item for any collection. Beautiful,
near fine to fine copy. Great for any collector. $ 2,000.00
a. another copy, nice & sharp but with piece clipped from front free endpaper. Great value.   $ 300.00

126. Sullivan, Mark   DEATH AND DOUBLE RIFLES Std 1st ed. 2000 AZ  295 pp,  color ill. Mark is a controversial professional
hunter known for taking (sometimes needless) chances in getting BIG trophies, especially on dangerous game. However, his
adventures make great reading and his book has been very popular. Fine in like dj (book & dj look like new). Laid inside front cover
: brochure for Sullivan dvds, business card, large post card promoting website ordering. $ 150.00

127. Sutherland, J.   THE ADVENTURES OF AN ELEPHANT HUNTER Briar Patch deluxe limited edition, only 500 numbered and
slipcased copies. Reprint of 1912 1st ed. 324 pp, ill. One of the best reading and most collected elephant hunting titles. Full genuine
gilt leather binding, raised spine bands, all edges gilt. Book and slipcase both fine. $ 250.00

128. Sutton, R.   AN AFRICAN HOLIDAY  1924 MO 180 pp. 102 ill. General African bag in the days when there was plenty of game
and plenty of adventure. Sutton wrote several books about his worldwide adventures. This is his only one on Africa and his hunt
with noted PH Alan Black. VG+ to near fine, in the scarce albeit only vg dj. $ 175.00
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129. Taber, W.   SAFARI SAGAS  nd ca 1956 TX Limited ed of ONLY 1,000 copies. Contains Assignment Safari, Rifleman in Africa,
Safari M'zuri Sana. All three are Taber's popular East African big game hunting books. Almost 300 pp, profuse b/w ill. Great hunting
throughout East Africa. Inscribed on the limited edition page. Large format. Orig. red leather binding with zebra inset on front cover.
Very near fine in orig. binding with the piece of zebra patterned skin usually missing but with a tiny nick in the cloth.. Great
condition. Great reading. Large format-special postage. $  200.00

130. Taylor, S.   THE MIGHTY NIMROD  A Life of Frederick Courteney Selous, African Hunter and Adventurer 1851-1917. Considered
one of the two best (along with Millais work) biographies on Selous. 1989 UK 312 pp, ill, end paper maps. Fine in near fine dj.
Published in a very small print run. Copies of this first AND ONLY edition are very hard to obtain. $ 300.00

131. Thomson, R.   THE ADVENTURES OF SHADREK Southern Africa's most infamous elephant poacher. 2001 CA. Great biography
by the always popular Thomson. True adventure. 388 pp. ill. This is the first signed, numbered, ltd ed. Book is fine, almost as new,
and very hard to find in the limited edition . $ 250.00

132. Tigerland   TIGERLAND SHIKARS - shikar in the central Indian highlands with rifle, gun, rod and camera. Jabalour, India circa
1930. Soft covers. 28 oblong pp, ill., laid inside is a four page list of shikar rates. Company was a member of the Indian Shikar
Outfitters Association. Truly a hunter's paradise, when tigers and all Indian game was much more common and hunted. A detailed,
lengthy brochure with much information, references, pictures from a company that had been outfitting tiger hunting for 25 years! We
have never seen a tiger hunting brochure like this. VG+ condition and scarce. Pasted on front is a note about the company, signed
by B Franklyn Woods who was apparently the owner/operator. $ 175.00

133. Ward, R.   RECORDS OF BIG GAME AND MEASUREMENTS OF HORNS 1896 London. Second and one of the two rarest
editions. VG+ to near fine in orig printed beige cloth, zebra end papers. Perhaps the hardest in the series to obtain. 325 pp, ill., +
ads & sample measurement sheet in back. Front zebra pattern endpapers split but hinges firm. Typical spotting of buckram cloth on
covers. Near fine. The second edition is actually rarer than the first edition. Nice collector condition copy. $ 850.00

134. Ward, Rowland   RECORDS OF BIG GAME with distribution, characteristics, dimensions, weights and horn and tusk
measurements of the different species. 1903 London 4th ed. 495 pp, ill. Zebra patterned end papers. One of the early scarcer Ward
record book editions. This copy in near fine condition (unusual for these heavy books) but with former owner's name written neatly
in ink in several places. $ 250.00

135. Warren, D.   MY BONGO - A WEEK OF ARCTIC DAYLIGHT  1962 33 pp. Ill. Soft covers. Hunting with the Warren's for one of
Africa's top trophies and from Africa's bongo forests to the arctic for polar bear. He hunted in Kenya with noted PH John Sutton.
Short smudge on front cover, otherwise near fine. $ 125.00

136. Whitehead, G.K.   HUNTING AND STALKING DEER THROUGHOUT THE WORLD  1982 NY 1st Amer ed. 336 pp. Profuse ill.
And distribution maps. Popular book on the deer of the world. Technical as well as hunting but a good reference. Fine in vg+ jacket.

$ 90.00

137. Williams, A.B.   FISH AND GAME IN BRITISH COLUMBIA  1935 Canada 206 pp, ill. From the author of Game Trails in British
Columbia comes this then comprehensive and informative guide with lots of distribution information that is still correct. Former
owner neat gift inscription. VG+ in orig. red printed cloth. $ 85.00

138. Willoughby, J.   EAST AFRICA AND ITS BIG GAME  Briar Patch African collection  1990 reprint. 303 pp. Ill. All edges gilt.
Narrative of a sporting trip from Zanzibar to the borders of the Masai. One of the first books to explore big game hunting in this
region. First editions are now very scarce, expensive and sought after. Fine. $ 125.00
a. another, Wolfe Publishing ltd ed reprint. Half leather, all edges gilt. Foldout map in rear pocket. As new.   $ 125.00

139. Worrell, G.   THE HONEY GUIDE  40 DAYS IN CENTRAL AFRICA  1977 VA  115 pp. Color ill. End paper maps. Privately
printed for the author for distribution to his friends. Very good on hunting in Central Africa. Well written — the author was a noted
newspaper publisher. Scarce because of private distribution. Fine in like dj. $ 125.00

140. Zaidle, Don   AMERICAN MAN-KILLERS True stories of a Dangerous Wilderness. 1997 Safari Press CA 240 pp, ill. Foreword
by Craig Boddington. Ltd to 500 signed, numbered slipcased copies. Cougars, bears, alligators, wolves, deer, elk, moose and
more. Bibliography. As new in orig. slipcase. $ 150.00

POSTAGE RATES: US: UPS $25.00 first book, $10.00 each additional book, special postage for large format/heavy books: $35.00
USPS: Priority Mail $28.00 first book, $10.00 each additional book, special postage for large format/heavy books: $40.00
Media Mail (orders $500.00 and under) $15.00 first book, $7.00 each additional book. Special postage for large format books:
$18.00. Canada: $45.00 first book, $20.00 each additional book. Special postage for large format/heavy books: $55.00
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Section 2 NEW BOOKS FROM OTHER PUBLISHERS- images and longer descriptions are on our website.

201. HUNTING THE AFRICAN BUFFALO By Peter Flack   You can argue about which animal is the most dangerous, most
glamorous, rarest, etc. But what you cannot argue about is the fact the African Cape buffalo hunting is the favorite dangerous big
game animal among hunters. Peter Flack has brought together everything there is to know about hunting the African buffalo (all
subspecies). In this monumental work, 480-pages, 700+ color & b/w pictures, there are articles from hunters of yesteryear and
today’s top professional and amateur hunters. 28 have been written especially for this book. The Who’s who of this author contributor
list includes: Robin Hurt, Don Cowie, Rudy Lubin, Jeff Rann, John Oosthuizen, Jason Roussos and more. Well known hunters from
earlier times include Selous, Taylor, Findlay, Christy, Temple-Perkins, Kirby. Large format—extra postage. Standard Edition: 1,000
copies, never to be reprinted. $125.00

202. Sharp, John   FACING DOWN FEAR 2018 South Africa Signed numbered limited slipcased ed. Only 500 copies, of which 250
copies sold in six weeks after arriving in the US! 336 pp, profuse color ill. John is one of today's most respected PHs. He has great
stories to tell, and knows how to tell them. One magazine editor said: If there is one person I would suggest spending a day with in
the bush before you or he exits this planet, it would be John Sharp. For over 40 years in seven African countries John has successfully
guided a variety of hunting clients. And Robin Hurt says that as a professional John is in a league of his own. You don't want to miss
this book. NEW. Under 8 copies remaining. Large format—extra postage.  $250.00

203. Denker, Kai-Uwe  ABOUT THE SPIRIT OF THE AFRICAN WILDERNESS: On the Trail of Old Elephant Bulls. English Language
Edition, December 2018, Namibia.652 pp, profuse color illustrations. “It is said that the elephant embodies the spirit of the African
wilderness, that no tract of country is truly wild if there are no elephants in it.” Kai-Uwe Denker is one of Africa’s most successful
elephant hunters and a former President of the Namibia Professional Hunters Association. This is a fascinating book on hunting the
African elephant and trophy elephant hunting as conservation. It deals with hunting old elephant bulls mainly in Namibia’s northern
Kalahari, where big bulls roam and hunting is done in the vastness of a pristine, pathless wilderness and on foot. Virtually all
hunting in this book has been done within the past 20 years! These stories took place recently. Trophy photos, again all from recent
hunting seasons, give testimony that Kai-Uwe knows how to hunt big-tusked trophy elephants. This book stands with Neumann,
Stigand, and Sutherland books as a classic on elephant hunting. We read about early hunters who took big ivory, but in recent
times, no one comes close to Kai-Uwe Denker in describing so many successful hunts for big ivory. Limited number of English
language copies available. Signed by the author. Large format postage. $190.00

204. Grant, Wayne DRUMS OF THE MORNING by Wayne Grant 2020 Zimbabwe. 589 pages, hundreds of color illustrations +
black and white drawings.What makes a good lion hunter? He is experienced, knowledgeable, perceptive, patient, principled,
persevering, loves adventure, appreciates wildlife, willing to learn, and organized. Wayne Grant possesses all of these traits. As a
professional hunter who is also an author he writes well. With over 40 years’ professional hunting experience, Wayne Grant (author
of Into the Thorns) has authored a second exceptional book. DRUMS OF THE MORNING is about hunting lions (and other game,
especially Cape buffalo) in Tanzania, Zimbabwe and South Africa. He has culled from his experience the most interesting hunts. He
entered the big game hunting arena working with or for others, eventually forming his own company. Whether his clients were
experienced or novices, Wayne always managed to obtain good quality trophies. For some these lion hunting stories will evoke
memories. For others it will evoke emotions that make you want to go on a lion hunt. And for the armchair adventurer these stories
will get your adrenaline going. The thrills and pleasure one gets from reading about these lion hunts will live on after you have
finished the book. After all, a lion is a formidable, dangerous, and intimidating adversary. Trophy Room Books has completed 52
years of specialized selling big game hunting books. We confidently say that this is one of the best Africa hunting, lion hunting
books you will read. $ 130.00
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Some of our previously published limited editions: All limited to 1,000 numbered copies. Signed by authors. Please visit our website
to read about all 30 publications still in print.

Books by Professional Hunters

301. Fick, Pete   CUT TO THE CHASE  2012 CA.  282 pp, 143 COLOR ill, 8.5 x 11 inches. Zimbabwe is one of Africa’s best known
big game hunting destinations and Pete Fick is one of her best known PHs. Pete’s philosophy is definitely “cut to the chase,” focus
on what is important and get results. He’s also culled over 1,000 elephants, plus buffalo, lion and leopard.  He’s hunted Chewore,
Matetsi, Ngamo, Kazuma, Save Valley and recently the amazing Bubye Valley Conservancy. Most of the stories are about hunting
dangerous game. As Barrie Duckworth told us, Pete has several nicknames. One is “Gasi,” meaning blood because Pete is always
happy when there’s blood in the back of his hunting truck. The other is “tsetsere,” or honey badger, because Pete is stubborn
tenacious and always willing to go the distance. $125.00

302. Hallamore, Lou and Woods, Bruce   CHUI! A guide to hunting the African Leopard  2011 CA Almost 250 pages, 135 black
& white photographic ill. 5 drawings. Limited trade ed. of 2,000 copies. A leopard does not change its spots. It’s the master hunter
of the African bush, and it’s never predictable. Experience, there’s no substitute for it in any form of hunting. But when matching wits
with the leopard, experience is priceless. Chui! Offers a chance to get to know this great, unpredictable game animal up close &
personal and to benefit from the hard earned savvy of one of the most experienced professionals in the business. There has never
been another book like Chui! Trade edition back in print by overwhelming demand. $ 75.00

303. de Lima, Jorge Alves   Chasing the Horizon Hunting in East Africa and India 2010 CA. 8.5 x 11 inches. 278 pages, 257
photographs. Brian Herne said about Jorge: “There has never been a hunter anywhere in Africa, at any time, who has ever come
close to matching his exploits in so many different countries.” De Lima described Tanganyika as a hunter’s paradise, a “hidden and
distant dot on the map capable of protecting any mortal imbued with the spirit of adventure from the bitter realities of the present.”
Those were the days when safaris were conducted without telephone or tarmac. Jorge had many secret hideaways, far off the
beaten track, where there was hardly a track to follow, where clients hunted successfully for the big five and more. DeLima could
have been and done anything, but he chose to spend the 20 prime years of his life years hunting big game in Africa. Hunting with
clients mainly in Tanzania with a small section on hunting in India. Large format—extra postage. $150.00

304.  de Lima, Jorge Alves   In the Company of Adventure 2006 CA 335 pp., 159 photographic illustrations, 9 colored maps,
index. 8.5 x 11 inches. In 1948 Jorge “got married” to Africa and never looked back. For nowhere else but in her trackless wastes
could a young man quench his thirst for grand adventure. His quest for hunting big game made playgrounds of continents, rivulets
of oceans and a nutshell of heaven’s vaulted dome. In 1948, Jorge went to Africa and for the next 20+ years he traveled and hunted
in 8 countries (including Mozambique, Zambia, CAR, Sudan, Angola) as a hunter, professional hunter, ivory hunter, explorer and
founder of two safari companies (in Mozambique and Angola). Werner von Alvensleben named his second Mozambique camp after
Jorge (de Lima camp). Whether hunting elephants, buffalo, lion, leopard, rhinoceros, bongo or plains game, Jorge is one of a very
few who could capture the excitement, challenge and joys of hunting Africa’s big game. To all like-minded men and women who
venture into blank spaces on the African gameland map, to be confronted with challenges from nature and animals, this book is
dedicated. Large format—extra postage. $150.00

305. Miller, Gerard  Lives of a Professional Hunting Family Foreword by Danny McCallum. Contributions by Gerard Ambrose.
2003 CA 303 pp., 230 black & white photographic illustrations. 8.5 x11 inches.  From the foreword, “Frank Miller was one of those
legendary adventurers and professional hunters with uncanny bush skills who opened and explored vast big game hunting areas.
Elsie Miller was formidable with a rifle and an expert tracker. Gerard Miller is considered one of the finest natural hunters of the
current hunting era who has honed his skills over the past thirty years…and if you think you have discovered a new piece of hunting
country, do not kid yourself, Gerard has already been there.” Gerard Miller, one of today’s most popular and respected PHs in
Tanzania has both a natural hunting ability as well as a keen eye for a good trophy. Look at the photos in his book. There are more
stories about hunting the big five than in most other books. $135.00

306. Montvoisin, Robert J.   Professional Hunter: Along the Roads to Adventure 2002 CA 284pp., 226 photographic illustrations.
8.5 x 11 inches. Among the cast of characters that played a part in the growth of big game hunting in Central (and East) Africa,
Robert Montvoisin is one of the stars. His involvement, over an amazing almost 60 years—40 of them as a professional—in 8
countries (Central African Republic, Chad, Congo, Cameroon, Zambia, Tanzania, Kenya and Morocco) rivals the careers of any PH
in Africa. He was one of the first to hunt Africa in her golden era and one of the last to experience the joys of hunting when
phenomenal game populations existed. Elephant, lion, leopard, buffalo, bongo and Lord Derby eland—from the forest galleries to
the savannas, desert and lake regions. $125.00

307. Holmberg, Andrew   Out in Africa: The Extraordinary Life and Times of Andrew Holmberg Foreword by Tony Dyer. 2000
CA. Over 300pp. Over 200 photographs (over 128 full pages of photos). 8.5 x 11 inches. He grew up with the likes of Phil Percival,
Bror Blixen and Eric Rundgren. His company, the legendary Selby & Holmberg Safaris took out Robert Ruark. Andrew Holmberg
holds the record for the greatest number of 100-pound PLUS elephants. SIXTY THREE taken for family, friends and clients, not
counting many that were almost 100 pounds. From the beginning, Holmberg recognized the potential of the harsh Northern Frontier
District of Kenya when foot safari blocks were created. He took light loads in because he was going to have heavy tusks and lots of
other trophies to take out. His personal best on elephant: 141 pounds per side; his best buffalo: 58 inches! Andrew consistently
pioneered hunting new areas. Exceptional trophies were his typical results. In East African professional hunting history, no other
individual has been given undisputed credit for so many number one accomplishments. Andrew Holmberg has led a “larger than
life” life. $ 135.00
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308. LeNoel, Christian   On Target: History and Hunting in Central Africa 1999 CA 256pp. Almost 135 photographic illustrations.
7x10 inches. While noted elephant hunters have made areas like Karamojo, Oubangui-Chari, and Aouk River well known, no writer
has ever produced a book on the history and hunting of these regions. LeNoel is an experienced professional hunter, and a good
writer. Bongo, Lord Derby eland, dwarf buffalo, etc. are found only in these remote, hard to penetrate Central African regions. Those
who hunt here had to be hardy…because the game and the country demanded 100% . Stories of intrepid hunters, clients, and
others in remote areas, keeping their “rifles in the bush” always ready for meeting a 100-pounder, etc. A superb book on big game
in Central Africa with stories of hunting man-killers, rogues, 100-pound tuskers and record book trophies. $ 85.00

309. Foran, W. R. (author of Elephant Hunters of the Lado)   Legends of the Field Issued on behalf of the East African Professional
Hunters Association. 1997 CA 319pp. 7 x 10 inches. Line drawings by Bob Kuhn. 26 photographic illustrations. Signed by both Tony
Dyer and Tony Archer. You don’t need money to go on an old time safari. You have only to open the pages of this book. Foran talks
about nine of the most famous early elephant hunters in Africa—Samuel Baker, F.C. Selous, Arthur Neumann, W.C. Oswell, Jim
Sutherland, W.D.M. Bell, Frederick Jackson, Andy Anderson and Samaki Salmon. An extraordinary look at hunting during its
golden age. $ 100.00

Books by Sport Hunters and Professional Writers

310. Bricker, Don   JUST ALONG FOR THE RIDE 2012 CA 335 pp, 159 Color ill, 8.5 x 11 inches. Ltd to 1,000 signed, numbered
copies. Foreword by Mike Bartlett. Intro by Craigh Hamman. Don Bricker is on every PH’s list of favorite clients. He’s an enthusiastic
hunter whose many accomplishments in the big game hunting field make for great reading (and he’s an accomplished writer as
well). Most of the book is about hunting in Africa (lots of dangerous game), but Don has been to Europe, Asia, Australia, and made
many hunts in North America (lots of sheep hunting). He enjoys the thrill of the hunt, the solitude, and challenges of the chase. The
journey, he finds, often provides more memories than the destination. You meet all kinds of people in life; Don is the kind that makes
you happy you selected the same road he travelled on. $ 125.00

Finally, a bibliography of African big game hunting books for readers & collectors and sportsmen and women.
311. Czech, Dr. K.   AN ANNOTATED BIBLIOGRAPHY OF AFRICAN BIG GAME HUNTING BOOKS 1785 to 1999  2011 CA 311
pp, 32 colored ill. Whether you’re interested in old classics or modern ones, whether you want to read about Tanganyika or Tanzania,
Rhodesia or Zimbabwe, Northern Rhodesia or Zambia, there are literally hundreds of books described to whet your big game
hunting reading appetite. This updated, vastly expanded version of Ken’s first book—nearly DOUBLE the number of entries—
includes books by hunters, pioneers,  explorers & settlers. From the first stalwart individuals who ventured to Africa, to more recent
groups of intrepid sportsmen who trod game paths across the dark continent, virtually all who told of their efforts in book form (prior
to 2000) are represented here. Essential for collectors, dealers, and armchair safari enthusiasts. $85.00
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